
ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі поштових марок (знаки поштової 

оплати) (поштова марка Р, поштова марка V, поштова марка М. поштова марка П .
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання носіанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне
використання 

державних коштів» (зі змінами))
13 листопада 2023 р.

Найменування, місцезнаходження та 
ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних 
осіб, фізичних осіб — підприємців та 
громадських формувань, його категорія

Господарський суд Рівненської області, 
33013, м. Рівне, вул. Набережна, 26а, 
Код за ЄДРПОУ 03500111

Назва предмета закупівлі із зазначенням 
коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості 
повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі й частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності)

Конкретна назва предмета закупівлі -  
поштові марки (знаки поштової оплати) 
(поштова марка й, поштова марка V.
поштова марка М, поштова марка П  код
згідно ЛК 021:2015 -  22410000-7 
Марки

Вид процедури закупівлі Відкриті торги з особливостями

Очікувана вартість та обгрунтування 
очікуваної вартості предмета закупівлі

100980,00 грн. (Сто тисяч дев’ятсот 
вісімдесят грн, 00 коп.)
Очікувана вартість предмета закупівлі 
визначена з урахуванням кошторисних 
призначень.
Міністерством розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства України затверджена 
гіримірна методика визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 
№275. якою передбачені методи визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 
1) порівняння ринкових цін - здійснення 
пошуку, збору та аналіз загальнодоступної 
інформації про ціну товару (тобто інформація 
про ціни, що містяться в мережі інтернет у 
відкритому доступі, спеціалізованих 
торгівельних майданчиках, в електронних 
каталогах, в електронній системі закупівель 
«Прозоро», тощо; отримання комерційних 
(цінових) пропозицій від виробників, 
офіційних представників (дилерів), 
постачальників; 2) розрахунок очікуваної 
вартості товарів/послуг на підставі 
закупівельних цін попередніх закупівель - у 
разі обмеження конкуренції на ринку певних 
товарів та враховуючи їх специфіку при 
розрахунку використовуються ціни 
попередніх закупівель аналогічного товару 
та/або минулих періодів (з урахуванням 
індексу інфляції, зміни курсів іноземних 
валют), 3) розрахунок очікуваної вартості 
товарів/послуг, щодо яких проводиться



державне регулювання цін і тарифів - 
очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, 
щодо яких проводиться державне 
регулювання цін і тарифів (відповідно до 
постанов, наказів, інших нормативно- 
правових актів органів державної влади, 
уповноважених на здійснення державного 
регулювання цін у відповідній сфері), 
визначається як добуток необхідного обсягу 
іоварів/послуг та ціни (тарифу), затвердженої 
відповідним нормативно-правовим актом.

Метод розрахунку очікуваної вартості 
предмета закупівлі

Визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі здійснювалося із застосуванням 
одного з методів вищевказаного порядку, а 
саме шляхом добутку необхідного обсягу 
товару з урахуванням потреби замовника на 
період листопад-грудень 2023 та на початок 
2024 року на ціну цього товару, які розміщені 
на офіційному веб-сайті національного 
оператора поштового зв'язку, а саме -  АТ 
«Укрпошта», на яке покладено виконання 
функцій, відповідно до Розпорядження КМУ 
«Про національного оператора поштового 
зв'язку» від 10.01.2002 року №10-р. А 
відповідно до ст. 18 Закону України «Про 
поштовий зв’язок» національний оператор, 
мас виключне право на видання, введення в 
обіг та організацію розповсюдження 
поштових марок. Реалізація поштових марок 
здійснюється за номінальною вартістю - за 
роздрібною вартістю, встановленою 
призначеним оператором поштового зв’язку.

Розмір бюджетного призначення 100980,00 грн. (Сто тисяч дев'ятсот вісімдесят 
грн. 00 коп.)

Обгрунтування технічних та якісних 
характеристик

Якість товару повинна відповідати 
державним стандартам, технічним умовам, 
іншій технічній документації на 
вищезазначений Товар, а саме: Галузевому 
стандарту України “Зв'язок поштовий. Марки 
та блоки поштові. Технічні умови. ГСТУ 
45.027-2003”.
Поштова марка - державний знак, 
виготовлений у встановленому 
законодавством порядку, що містить 
зазначення його номінальної вартості та назви 
держави Україна, який є засобом оплати 
послуг поштового зв'язку з пересилання 
листів, поштових карток, що надаються 
призначеним оператором поштового зв'язку. 
Марки поштові мають бути такими, що не 
були у використанні, безстроково дійсними 
для оплати послуг поштового зв’язку в усіх 
відділеннях поштового зв’язку України та



мати відповідний захист, визначений 
Національним оператором поштового зв’язку. 
Марки поштові повинні бути упаковані 
належним чином, що забезпечує їх 
збереження при перевезенні та зберіганні. 
Відповідно до пункту 3 Розділу IV Положення 
“Про знаки поштової оплати” поштові марки 
та блоки України повинні містити:
1) назву країни українською мовою "Україна" 
і в латинській
транслітерації “{Легата”;
2) зображення Державного Герба України;
3) номінальну вартість;
4) рік випуску арабськими цифрами.

Специфікація на товар Марка поштова “0 ” -  594 шт. 
Марка поштова “II” -  2673 шт. 
Марка поштова “М” -  1188 шт. 
Марка поштова “Р” -  1782 шт.

Обґрунтування вибору типу закупівлі Враховуючи вартісні межі, передбачені 
Особливостями та загальний обсяг закупівель 
на 2023 рік по коду ДК 22410000-7 (Марки), 
що перевищують 100 тис. грн. на 2023 рік, 
обрано тип закупівлі «Відкриті торги з 
особливостями», у порядку визначеному 
Особливостями.

Уповноважена особа
Господарського суду Рівненської області


